11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2011 16:34:00

dopmupoBaHus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2011 19:29:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211217/answer/211218




Bypeiii 11BeT criepMbI MOZKET OBITh IPU3HAKOM IIPUMECH KPOBU B Heli. [IpuMech KpoBU B CliepMe B
BarieM Bo3pacTe yailrie BCero ObIBAeT CIENCTBHEM BOCIIAIUTENbHBIX SBIEHUN B ITOJOBHIX IYTIX
(BE3UKYIUT, IPOCTATUT), HAJINYHUS [TAlIAJIJIOM B ypeTpe, HapylLIeHUsI CBePThIBaeMOCTH KPOBU U
IpreMa HEKOTOPHIX MTpemapaToB. BaM ciemyeT oOpaTUTLCS Ha OYHBINM IPUEM K YPOJIOTY [JIT OCMOTpa
¥ 00ClIemoBaHus.



